



Pytanie 1.

Czy wykonawca może świadczyć usługi zdalnie (mail, telefon)?

Odpowiedź.

Jest to liczba godzin świadczona ogólnie, nie w siedzibie SWWS. 80 godzin miesięcznie, orientacyjnie 20 godzin w tygodniu z możliwością niewielkich rozbieżności pomiędzy tygodniami.

Pytanie 2.

Czy wykonawca może świadczyć usługi zdalnie (mail, telefon)?

Odpowiedź.

Większość obowiązków będzie można wykonywać za pośrednictwem maila i telefonu. Jednak co jakiś czas zleceniobiorca będzie wzywany do Szkoły w celu zatwierdzenia umów zawieranych przez Uczelnię w ramach projektów.

Pytanie 3.

Jak często zamawiający przewiduje stawiennictwo u siebie w siedzibie? (czy można podać orientacyjną ilość godzin, dni?).

Odpowiedź.

Zależy od okresu i liczby umów zawieranych przez Dział Projektów. Orientacyjnie będą to raczej dwie krótkie wizyty w tygodniu w celu zatwierdzenia wcześniej przygotowanych umów. Nie jesteśmy w stanie wskazać dni poszczególnych wezwań, ponieważ zależy to od dynamicznej sytuacji w Dziale Projektów.

Pytanie 4.

Czy zamawiający przewiduje z góry jakieś maksymalne terminy wykonania konkretnych zleceń?

Odpowiedź.

Charakterystyka pracy Działu Projektów wymaga szybkiej reakcji na zmieniające się okoliczności pracy. Oczywiście do rzadkości należą zadania z terminem natychmiastowej realizacji (z dnia na dzień czy z krótkim terminem realizacji), w przypadku umów które możemy zaplanować staramy się zostawić parodniowe zabezpieczenie dla Zleceniobiorcy (dogodny termin jest konsultowany ze Zleceniobiorcą).

Pytanie 5.

Jakie dodatkowe dokumenty powinien dołączyć wykonawca do zamówienia?

Odpowiedź.

Zamawiający na etapie składania ofert, nie żąda dodatkowych dokumentów.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający przewiduje obsługę spraw sądowych?

Odpowiedź.

Nie.



Pytanie 7.

Czy Zamawiający wymaga obecności osoby świadczącej pomoc prawną w siedzibie (budynku) Zamawiającego? Jeżeli tak - w jakim wymiarze czasowym w okresie 1 tygodnia?

Odpowiedź.

Ogólnie zdecydowana większość pracy nie jest świadczona w siedzibie SWWS. Większość obowiązków będzie można wykonywać za pośrednictwem maila i telefonu. Jednak co jakiś czas zleceniobiorca będzie wzywany do Szkoły w celu zatwierdzenia umów zawieranych przez Uczelnię w ramach projektów. Częstotliwość wezwań zależy od okresu i liczby umów zawieranych przez Dział Projektów. Orientacyjnie będą to raczej dwie krótkie wizyty w tygodniu w celu zatwierdzenia wcześniej przygotowanych umów. Nie jesteśmy w stanie wskazać dni poszczególnych wezwań, ponieważ zależy to od dynamicznej sytuacji w Dziale Projektów.

Pytanie 8.

Jakie jest przewidywane średnie zaangażowanie czasowe osoby świadczącej pomoc prawnej w ramach tego zadania w wymiarze jednego miesiąca?

Odpowiedź.

Liczba godzin jest wskazana w par. 3 ust. 6 umowy (20 tygodniowo, 80 miesięcznie). Istnieje możliwość niewielkich przesunięć godzinowych między tygodniami.

Pytanie 9.

Jaki był wymiar czasowy usług pomocy prawnej w ramach pomocy prawnej w związku z zarządzaniem analogicznymi projektami (tj. w zakresie analogicznym do przedmiotu tego postępowania) - w okresie ostatnich 8 miesięcy kalendarzowych?

Odpowiedź.

Pytanie nie ma związku z aktualnie prowadzonym postępowaniem.